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Μη χάσετε σήμερα σε Α’ τηλεοπτική προβολή 
στον ΑΝΤ1 την ταινία “Ο Άνθρωπος του Θεού”
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia

Η ώρα για την πρώτη τηλεοπτική προβολή της 
πολυβραβευμένης ταινίας “Ο Άνθρωπος του Θεού” (Man of 
God), έφτασε.  Η ζωή, το έργο και η προσωπικότητα του Αγίου 
Νεκταρίου μέσα από μία πλούσια καταγραφή και τις 
συγκλονιστικές ερμηνείες Ελλήνων και ξένων ηθοποιών, με 
τον Άρη Σερβετάλη στον πρωταγωνιστικό ρόλο, θα προβληθεί 
σήμερα στις 21:30 στον ΑΝΤ1.
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Η ταινία γυρίστηκε σε μέρη που έζησε και δραστηριοποιήθηκε ο Άγιος Νεκτάριος, 
στην Αττική και φυσικά την Αίγινα, όπου ίδρυσε το μοναστήρι του, έναν τόπο 
προσκυνήματος για πιστούς από όλο τον κόσμο. Η πρωτοβουλία και έμπνευση για 
τη δημιουργία της ταινίας ανήκει στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου και στο 
Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός που, μεταξύ άλλων, είναι παραγωγή  της 
ταινίας.

Μεταξύ των βραβείων που πήρε ‘Ο Άνθρωπος του Θεού’ είναι 2 Bραβεία Kοινού, 
ένα στο 43ο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου στη Μόσχα και ένα στο Φεστιβάλ 
Ελληνικού Κινηματογράφου του Λος Άντζελες. Ακόμα τιμήθηκε με το Βραβείο 
Καλύτερης Διεθνούς Ταινίας στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου της Σιένα 
στην Ιταλία και με το Grand Prize in spirit of Faith στο Religion Today 
International Film Festival στο Trento της Ιταλίας!

Πρόκειται για μία οικουμενική ιστορία εθνικής κληρονομιάς, που αγγίζει όλους 
τους ανθρώπους, ένα μήνυμα ελπίδας, έναν ύμνο στην ακεραιότητα και την πίστη 
που εξυψώνει το ανθρώπινο πνεύμα και γίνεται η κινητήριος δύναμη που μας 
βοηθάει να ξεπερνάμε όλα τα εμπόδια.

Μία ταινία που εμπνέει, μέσα από τη ρήξη του Αγίου Νεκταρίου με το κατεστημένο 
και την αφετηρία μιας νέας εποχής για την εκκλησία.

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Γέλενα Πόποβιτς

ΠΑΙΖΟΥΝ: Άρης Σερβετάλης, Μίκι Ρουρκ, Αλεξάντρ Πέτροφ, Χρήστος Λούλης, 
Καρυοφυλλιά Καραμπέτη, Νικήτας Τσακίρογλου, Γιάννης Στάνκογλου, Τάνια Τρύπη, 
Μαρθίλια Σβάρνα, Ιερώνυμος Καλετσάνος, Γιάννης Αναστασάκης, Γεράσιμος 

https://www.instagram.com/p/Cn38ZlnqTY_/?utm_source=ig_embed&utm_campaign=loading


Σκιαδαρέσης, Βασίλη Κουκαλάνι, Αλέξανδρος Μυλωνάς, Μιχάλης Μητρούσης, 
Κίττυ Παϊταζόγλου, Μιχάλης Οικονόμου, Τόνια Σωτηροπούλου, Κορίνα Άννα 
Γουγούλη, Μάνος Γαβράς, Σαράντος Γεωγλερής, Παναγιώτης Μαρίνος.

Τη μουσική της ταινίας υπογράφει ο πολυβραβευμένος μουσικοσυνθέτης Ζbigniew 
Preisner, με τη συμμετοχή της Αυστραλής μουσικού και τραγουδίστριας Lisa 
Gerrard και του αριστοτέχνη σολίστ στο κανονάκι Πάνου Δημητρακόπουλου.


